



Αθήνα: Ορφέως 113, Ρουφ 11855
Τ 210 3408800 F 210 3470555
Θεσσαλονίκη: Τ 2310 779000
Λάρισα: Τ 2410 575311
Πάτρα: Τ 2610 520039
E info@condellispaul.gr
www.condellispaul.gr
Έδρα Αθήνα ΑΡ.Γ.Ε.ΜΗ. 241301000
ΑΦΜ 094007885 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η AUSA αυξάνει την παρουσία της στην Ελλάδα με την Π. Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

- Η γκάμα προϊόντων της AUSA θα είναι διαθέσιμη στα τέσσερα σημεία πώλησης του εισαγωγέα σε όλη τη χώρα. (Αθήνα – Θεσσαλονίκη – Λάρισα – Πάτρα)
- Υπεγράφη παραγγελία για επτά γεωργικά και χωματουργικά μηχανήματα.

12 Ιουνίου 2023. – Η AUSA, ως κατασκευαστής βιομηχανικών οχημάτων παντός εδάφους, ανακοίνωσε μια νέα συμφωνία για τη συνέχιση της διεθνούς ανάπτυξής της. Από τον περασμένο Μάιο, η Π. Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε είναι επίσημα ο αποκλειστικός εισαγωγέας ανατρεπόμενων οχημάτων, περονοφόρων ανυψωτικών οχημάτων παντός εδάφους και τηλεσκοπικών χειριστηρίων, στην Ελλάδα. Με τη νέα αυτή συμφωνία, η γκάμα προϊόντων της AUSA θα είναι πλέον διαθέσιμη σε τέσσερα σημεία πώλησης στις κύριες περιοχές της χώρας: Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Λάρισα και Πάτρα.

«Έχοντας την Π. Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε ως νέο συνεργάτη μας διασφαλίζει ότι μπορούμε να προσφέρουμε τη γκάμα των προϊόντων μας σε όλη την Ελλάδα», δήλωσε ο κος Manuel Urbaneja, Area Manager στην AUSA. «Χρειαζόμασταν να κάνουμε ένα μεγάλο άλμα προς τα εμπρός στη χώρα και να συνεργαστούμε με έναν κορυφαίο εισαγωγέα στους τομείς της γεωργίας και της βιομηχανίας. Θέλουμε να είμαστε η κορυφαία μάρκα στα ανατρεπόμενα και στα παντός εδάφους περονοφόρα ανυψωτικά στην Ελλάδα και είμαστε πεπεισμένοι ότι η Π. Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε. είναι ο ιδανικός συνεργάτης για να αυξήσουμε το μερίδιο αγοράς μας και να πετύχουμε αυτόν τον στόχο».

«Με την εμπειρία μας στην πώληση βαρέων μηχανημάτων, αγροτικού και βιομηχανικού εξοπλισμού, καλύπτοντας την πλειονότητα των βασικών αναγκών της αγοράς στην Ελλάδα, συνειδητοποιήσαμε ότι προϊόντα όπως της AUSA έλειπαν από το χαρτοφυλάκιό μας», σχολίασε ο κος Μπάμπης Μαυρίδης, Γενικός Διευθυντής της Π. Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε. και πρόσθεσε, «είμαστε πεπεισμένοι ότι η αντιπροσώπευση ολόκληρης της γκάμας της AUSA ολοκληρώνει την προσφορά μας και τώρα θα είμαστε σε θέση να διεισδύσουμε σε ένα πολύ ιδιαίτερο αλλά και ενδιαφέρον κομμάτι της ελληνικής αγοράς, καλύτερα από ποτέ.»

Η συνεργασία έχει διαμορφωθεί με μια αρχική παραγγελία για επτά μηχανήματα που επικεντρώνονται στον γεωργικό τομέα των οπωροκηπευτικών και σε μια από τις μεγαλύτερες κατασκευαστικές εταιρείες της χώρας.

Σχετικά με την AUSA (www.ausa.com)

Ιδρύθηκε το 1956, η AUSA είναι μια εταιρεία που ειδικεύεται στο σχεδιασμό, την κατασκευή και την πώληση βιομηχανικών οχημάτων παντός εδάφους (ανατρεπόμενα οχήματα, περονοφόρα και τηλεσκοπικά μηχανήματα) που έχουν σχεδιαστεί για τη βιομηχανία κατοικιών, αστικών και οδικών κατασκευών και για τη μεταφορά και διακίνηση βιομηχανικών και γεωργικών υλικών. Με την έδρα της στη Manresa (Βαρκελώνη), η AUSA δραστηριοποιείται σε 90 χώρες και έχει θυγατρικές στη Μαδρίτη, τη Γαλλία, το Ηνωμένο Βασίλειο, τη Γερμανία, τις ΗΠΑ και την Κίνα. Η σταθερή δέσμευσή της στην καινοτομία, η παροχή πιο αποτελεσματικών και ασφαλέστερων τεχνολογικών λύσεων για τους πελάτες της και η δέσμευσή της στους ανθρώπους και το ταλέντο, έχουν κάνει την AUSA κορυφαία εταιρεία στον κλάδο της.